



В Приволжском районе Самарской области местный житель, признан виновным в жестоком убийстве 18-летней девушки

Собранные Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Алексея Шумкова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228-1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств в особо крупном размере), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что 3 июля 2011 года, примерно в 2 часа, злоумышленник находился возле подъезда одного из домов, расположенных по улице Парковой села Приволжье, Приволжского района, Самарской области, вместе со своей 18-летней знакомой. Между ними произошла ссора, в ходе которой Шумков достал имевшийся при себе нож и нанес девушке не менее 32 ударов ножом в область груди, шеи и верхних конечностей, от которых потерпевшая скончалась. После этого, злоумышленник похитил сумочку девушки с её личными вещами и скрылся с места совершения преступления.

Приговором федерального суда Приволжского района Самарской области Шумкову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/792545>